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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA Aos vinte e três dias do mês de setembro de 2003, às 14h, reuniram-se na sala 
76, bloco 7, sob a presidência da professora Elizete Mello da Silva, vice-diretora do 
IMESA no exercício da Direção, os professores coordenadores de curso Eduardo 
Augusto Vella Gonçalves, Fernando Graciano de Brito, Rosemary Rocha Pereira da 
Silva, Reynaldo Campanatti Pereira e Nilson José dos Santos; a professora Silvia Maria 
Batista de Souza, representante titular da categoria dos doutores; a professora Maria 
Beatriz Alonso do Nascimento, representante titular da categoria dos mestres e o 
professor Ilton Roberto Mânfio, representante suplente da categoria dos especialistas. 
A professora Maria Delma Carvalho esteve presente representando a Coordenadoria 
de Jornalismo em função da ausência da professora Aparecida Macena da Silva. Os 
professores Aparecida Macena da Silva, Sarah Rabelo de Souza, Luiz Carlos Begosso 
e Osmar Aparecido Machado justificaram suas ausências. A professora Dra. Elizete 
Mello da Silva deu início à reunião tratando o assunto da ORDEM DO DIA: 
ALTERAÇÕES REGIMENTAIS. A professora Dra Elizete Mello da Silva apresentou 
aos membros da Congregação o documento enviado pelas professoras da disciplina de 
Comunicação e Expressão Forense, solicitando esclarecimentos sobre a redução da 
carga horária da referida disciplina, na estrutura curricular do Curso de Direito. O 
coordenador do Curso de Direito, professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves, 
esclareceu que em 06/03/2003 realizou uma reunião com os professores do curso para 
iniciar a discussão sobre as alterações da grade curricular. Nessa reunião foi sugerida 
a formação de uma comissão para elaborar as propostas de alteração. O coordenador 
informou que solicitou aos professores interessados em participar da referida comissão 
que se manifestassem por escrito. Os professores Gerson José Benelli, Anderson de 
Azevedo, João Henrique dos Santos e Tayon Soffener Berlanga manifestaram-se no 
mês de março/03, conforme documentos arquivados na Coordenadoria de Cursos. Em 
18/06/2003 houve uma reunião para tratar das propostas de alterações da estrutura 
curricular do Curso. Em seguida, a Direção do IMESA nomeou formalmente a 
Comissão que realizou outras reuniões para elaboração das alterações da estrutura 
curricular, bem como, urna reunião com os professores do Curso, a fim de se verificar a At.... 
posição dos mesmos sobre as referidas alterações. Nesta reunião foi deliberado pela r;rv ~ . 
concessão de um prazo para a apresentação de sugestões. Findo o prazo estipulado, ( 
sem qualquer sugestão formal por parte dos professores, a comissão elaborou a 
proposta que está sendo apresentada à Congregação. O professor Eduardo Augusto ~, 
Vella Gonçalves deixou claro que a Comissão, na elaboração da proposta, não~ 
desmereceu a disciplina de Comunicação e Expressão Forense e sim tentou adequar a 
carga horária às necessidades do curso, conforme consta nos documentos enviados ~ 
aos membros dessa Congregação. A Congregação, acatando as considerações feitas 
pelo coordenador do Curso de Direito, e após as discussões APROVOU POR!2 
UNANIMIDADE OS SEGUINTES ITENS: 1) Alterações das estruturas curriculares '. '. 
dos Cursos de Comunicação Social com Habilitação em Jornalismo e Bacharelado em 
Direito; 2) O Regimento do Instituto foi revisto com várias alterações e a exclusão (2 Il 
de ",""' ,rt"o,. O do,"mento 'prno',do e ,prn"d;~ coo,~ "cá e""do , '?' 
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para análise do Conselho Estadual de Educação, apresentando texto atual e texto 
proposto. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião. Eu, ......................... . 
Leonilda Varela, assino a presente ata, assim como os demais presentes. Assis, 23 
de setembro de 2003. 
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